

进村“三送” 贴心扶贫

市城管执法局开展志愿服务活动



信阳消息(马涛)日前,市城管执法局青年志愿服务队一行,带着对老区人民的深情厚谊,到新县陈洼村开展“送知识、送健康、送温暖”活动。

陈洼村是该局精准扶贫的联系村,志愿者们在村部提供免费量血压、测血糖等服务,前来参与的群众络绎不

绝。志愿者们非常认真、投入,尽心尽责为前来参与的群众服务,不仅为群众免费测量了血压和血糖,还对群众咨询的健康问题一一给予解答。

此外,还对前来义诊的老年人讲解了定期检查身体的重要性,鼓励老年人要树立积极乐观的生活态度,养成健康的生活习惯。当天,志愿

们还为村民免费理发、拍摄全家福、送书、送种子等。

该局相关负责人介绍,“三送”活动既是今年帮扶内容之一,也是该局帮扶形式的创新与拓展,是志愿服务向基层的延伸,也是充分调动社会帮扶力量应有之意,是“两学一做”的实践结合,也是学习效果的检验。

浉河区市政管理服务局

开展安全教育 增强防范意识

信阳消息(王有成 刘亚兰)为进一步提高全体干部职工安全防范意识,强化安全责任,浉河区市政管理服务局组织开展了安全知识宣传教育活动。

活动邀请了省消防协会专职教员、中国消防志愿者杰出青年、从事消防宣传教育工作多年的韩元磊教授举办消防安全培训班,提高全局干部职工消防意识。课堂上,精彩的讲解及触目惊心的事故典型画面,警醒着每

一位干部职工,为大家揭示了消防危险因素无处不在,消防安全责任人人有责。课堂上还为大家演示了消防应急系列产品使用常识,切实增强大家自防自救能力。

此外,全局干部职工集中组织收看了2016年安全生产警示教育宣传片。强化安全发展理念,彻底根除“对安全的冷漠与无知”的诸多事故根源,强化树立安全主体责任意识,充分认识隐患排查治理、安全监管执法的

重要意义。

通过教育宣传活动,让全体干部职工在事故画面中真正体会到,安全与我们息息相关,安全生产责任重于泰山,要把以人为本放在安全发展的首要位置,把人民群众的利益放在第一位,把重大隐患当成事故来对待,把责任落实作为安全生产的重中之重,把依法依规作为安全生产的根本要求,把源头防范作为安全工作的治本之策,确保做到安全生产。

信阳供水集团监测站

顺利通过考核 三项目获优秀

信阳消息(马涛)近日,省水协发布通知,公布了“河南省第十一次供水行业水质检验质控考核”的考核结果,信阳供水集团监测站参赛的“硝酸盐氮、铜、三氯甲烷”三个项目全部获得“优秀”,这也是信阳监测站连续11次获此荣誉。

供水行业水质检验质控考核每2年举行一次,被业内称为水质检验专业的省内技术大比武。该考核发放的盲样浓度范围宽,评价标准要求的不确定度小,对各水司水质检测实验室的人员素质和仪器设备等软硬件有较高要求,是对实验室综合能力的检阅式考核。信阳监测站在仪器设备更新换代、检验人员新老更替之际,着力强化职工业务培训,认真练习检测技术,

始终保持着较高的检测水平。本次考核更是经过精心准备,实行以老带新策略,既保证了考核结果,又锻炼了新进检测人员;在实验室获得“优秀”的同时,杨志鹏等6名同志也获得了省水协表彰。这是对信阳供水集团有限公司水质检测能力的肯定,也是激励全体检测人员继续注重业务学习、勤练检测技术的有力契机。

城事工作室

投稿邮箱:huihui0725915@126.com

投稿热线:13513766211

车站办事处

高效办理老年证

信阳消息(张传金)近期,浉河区车站办事处大力宣传老年证办理工作,在社区公示栏、各小区楼栋张贴办理通知,组织志愿者深入老年居民家中,宣传办理条件以及优惠政策,并将办理时需要的证件材料印发出来,让居民清楚办理条件和流程,少跑冤枉路。自宣传以来,得到社区居民的欢迎和好评,十里社区的李阿姨笑着对居委会人员说:“现在国家政策

好啊,我们年纪大了,还能享受优待,真是感谢党、感谢国家呀!”

根据上级精神要求,年满60周岁以上,户籍在车站辖区的老年人就可申领发放《信阳市老年人优待证》。申请人申请时需携带本人户籍材料、身份证原件,申请办证的老年人需提交本人近期正面免冠红底1寸彩色照片1张。近期,车站办事处共申请办理老年人优待证300余人。

湖东办事处

严打非法集资

信阳消息(李群)为进一步提高广大群众对非法集资危害的认识,严厉打击非法集资性案件,加强广大社会公众识假防骗的能力,近日,浉河区湖东办事处积极开展打击非法集资专项整治工作。

由办事处牵头,各社区、职能部门协同配合,加强组织领导和统筹指挥,明确落实有关人员在清理整治、行业监管、监测预警、宣传教育等方面的职责分工和任务目标,互通信息,

形成合力。

通过普法教育、LED、宣传横幅等方式,持续加大宣传力度,同时加强舆情监测,强化媒体责任,引导投资人合理合法反映诉求;截至目前,已发放宣传单10000余份,悬挂条幅30条。

各社区、职能部门结合本辖区实际,对重点行业、重点行为涉嫌非法集资风险进行摸底排查,对发现的问题线索依法分类处置;同时及时建立工作台账,按时、按要求报送总结报告。

民权办事处

狠抓大气污染

信阳消息(铁萌萌)为建设宜居信阳,浉河区民权办事处以环保工作为中心,全员齐心协力,努力抓好大气污染防治工作。

根据区环保工作总体部署,召开会议研究部署环保工作;结合我办实际,充实、调整了环保工作领导小组;按照网格化管理的要求,与各社区居委会签订了责任书,各社区与辖区重点单位签订责任书。利用标语、板报、传单等群众喜闻乐见的方式,对企业进行环保政策、法规的宣传,特别是对新环保法的宣传工作,散发传单3000份,张贴标语12幅,悬挂横幅8条。

根据辖区烧烤摊点分布情况,办事处在充分调查的基础上,对辖区16户烧烤摊点积极宣传环保知识和上级政策,签订环保责任书,引导商户采用无烟烧烤设备,现有10户整改到位,6户取缔;办事处按照上级部署,地毯式排查辖区使用燃煤锅炉的情况,制定整改计划,关停并拆除了辖区6个单位的燃煤锅炉,共17.4吨,全面完成上级下达的责任目标;积极开展建筑工地扬尘治理,排查棚户区改造工地2处,在建工地1处,先后对其下发扬尘治理整改通知书2份,确保2处工地6个100%落实到位。